

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete

307/3/2018

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. február 27-én
megtartott üléséről**

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete

307/3/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 6-án 14 órai kezdettel megtartott üléséről.

Ülés helye: Városháza tanácskozó terme

Jelen vannak: Mondok József polgármester, Dr. Bozóky Imre alpolgármester, Bérces Lajos, Góhér Zoltán, Kutas Tibor, Sörösné Boldoczki Tímea, Szabó József, Tetézi Attila, Végh Tamás képviselők, , Bagócsi Károly címzetes főjegyző, Németh Nikolett jegyzőkönyvvezető.

Mondok József polgármester:

Köszöntötte a képviselőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes és az ülést megnyitotta. Szomorú kötelességünknek kell eleget tennünk. Izsák István 2018 február 17-én elhunyt. Önkormányzati képviselőként két ciklust teljesített, majd ezt követően a pénzügyi bizottságnak volt a tagja. Megkéri a képviselőket, hogy 1 perces néma csönddel adózzanak az elhunyt képviselő emlékére.

Napirend előtt:

Jelentés a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Mondok József polgármester

(Írásos anyag, jegyzőkönyvhöz csatolva)

Mondok József polgármester:

Az alábbi határozati javaslatot terjeszti elfogadásra a Képviselő-testület elé:

„1.) Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi felsorolásban szereplő határozatokról szóló jelentést elfogadta és a tett intézkedéseket jóváhagyta: -58/2016.(08.30.) számú határozat, -105/2017(11.28) számú határozat, -107/2017(11.28.) számú határozat,-3/2018.(02.06.) számú határozat, -4/2018.(02.06.) számú határozat, -5/2018.(02.06.) számú határozat,- 6/2018.(02.06.) számú határozat Határidő: azonnal. Felelős: Mondok József polgármester.”

A Képviselő – testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2018.(02.27.) számú:

Jelentés a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi felsorolásban szereplő határozatokról szóló jelentést elfogadta és a tett intézkedéseket jóváhagyta:

- 58/2016.(08.30.) számú határozat
- 105/2017.(11.28.) számú határozat,
- 107/2017.(11.28.) számú határozat,
- 3/2018.(02.06.) számú határozat,
- 4/2018.(02.06.) számú határozat,
- 5/2018.(02.06.) számú határozat
- 6/2018.(02.06.) számú határozat,

Határidő: azonnal.

Felelős: Mondok József polgármester.

Góhér Zoltán képviselő tag:

Kérte a képviselő-testület, hogy Horváth Csaba fogorvos kitüntetési felterjesztését tegye meg, ez lehet, hogy megtörtént, de semmit nem tudnak erről. Mi az ügy tény állása?

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

Március 15-i kitüntetések között kellene szerepelnie, de eddig nem kaptak értesítést.

Mondok József polgármester:

Ha több információjuk lesz, akkor közzé fogják tenni. Javasolja a meghívón szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Miután sem kiegészítő és sem pedig módosító javaslat nem hangzott el a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirend tárgyalását kezdte meg:

N A P I R E N D

- 1.) Izsák Város 2018. évi költségvetésének elfogadása (2)
a költségvetési rendelet megalkotása.
Előadó: Mondok József polgármester (E –mailben kiküldve!)
- 2.) A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása.
Előadó: Mondok József polgármester. (E-mailben kiküldve!)
- 3.) Szavazatszámlláló bizottság tagjainak és
pótagjainak megválasztása
Előadó: Bagócsi Károly címzetes főjegyző (E-mailben kiküldve!)
- 4.) Konzorciumi együttműködési megállapodás
módosítása.
Előadó: Mondok József polgármester. (E- mailben kiküldve!)

ZÁRT ÜLÉS

- 1.) A civil szervezetek részére nyújtandó 2018. évi
költségvetési támogatások
Előadó: Bagócsi Károly címzetes főjegyző (E- mailben kiküldve!)

1.) Napirend

Izsák Város 2018. évi költségvetésének elfogadása, a költségvetési rendelet megalkotása

Előadó: Mondok József polgármester

(Írásos anyag, jegyzőkönyvhöz csatolva)

Mondok József polgármester:

A helyi munkaterv két alkalommal írja elő, hogy az önkormányzatnak tárgyalnia kell a költségvetést, mi ezt három alkalommal megtettük. Nem változott a költségvetés. A működési pénzüsszegek mellett a fejlesztési pénzek is hozzá vannak adva. Összesen 1.126.487.746 Ft a bevétel és ennyit terveznek a kiadásra. Tegnap-e napirendi pontot tárgyalta a Jogi-Pénzügyi és Városfejlesztési bizottság is.

Kutas Tibor a Jogi - Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke:

A Jogi - Pénzügyi és Városfejlesztési bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartozás nélkül Izsák Város 2018. évi költségvetésének elfogadását és a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek. Két módosítást kért az egyik el lett vetve, a másik az intézményvezetői átcsoportosítás kérdése.

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

Ha a jegyzőkönyvet olvassák abban úgy szerepel, hogy a Jogi- Pénzügyi és Városfejlesztési bizottság Kutas Tibor bizottsági elnök előterjesztés módosítására irányuló javaslatait (az autó vásárlására tervezett 3 millió forint tartalékba helyezését és az intézményvezetők hatáskörének visszavonása) 1 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, ellenszavazat nélkül nem fogadta el.

Kutas Tibor a Jogi- Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke:

Emlékezete szerint nem egybe lett szavaztatva, nem pontosan egyezik azzal ami történt. Kéri, hogy a bizottsági ülésekről is készüljön hangfelvétel, akár képi felvétel is. Bizottság 3 igen szavazattal javasolta az előterjesztés elfogadását, ő nem javasolta. Gépjárművásárlás került be az előterjesztésbe, erről később derült ki, hogy a polgármester autójának cseréjéről van szó, amit ő egyáltalán nem tud támogatni. HIPA 100 millió Ft-ra volt tervezte, korábbi években a 2016-os 112 millió Ft volt, ez 10%-kal kevesebb. Izsák gazdasága zsugorodik vagy szabadon elkölthető összegről van szó? Dologi kiadások részletezését is kérte, de nem kapta meg. Művelődési házban túl sok vizet használnak, annyi víz megy el, mint 4 család fogyasztása, ezzel senki nem foglalkozik. Miért nem írják bele egyenesen az előterjesztésbe, hogy a Nissan cseréjéről van szó, mert jobban mutat? Interneten megnézte az 5 éves értékét és megnézte a 7 éves értékét egy ilyen autónak. Minimálisan romlik egy ilyen autó értéke 2 év alatt. Testületnek kellene döntést hoznia, hogy maradjon-e a mostani. Van-e ennyi pénzünk a cserére? Mit tud a város biztosítani. Jelen esetben 15 millió Ft-nak is úgy tudnak örülni. 7 db utca felújítása is költséges és olyan jó, hogy van rá pénzük. Ebben a költségvetésben több 10 millió Ft van, ami el van rejtve, el van bújtatva, Izsákon lenne ennek helye, ezért nem tudja támogatni ezt a költségvetést.

Mondok József polgármester:

A gépkocsivásárláshoz annyit szeretne hozzáfűzni, hogy nem ennek a képviselő-testületi ülésnek kell eldöntenie, hogy hova, kinek, milyen és mekkora autót vesznek. Hanem, hogy gépkocsivásárlásra különítsenek el 3 millió ft, ha annak eljön az ideje, akkor eldöntik, hogy a 3 autóból melyiket fogják lecserélni.

Bagócsi Károly címzetes főjegyző: HIPA vonatkozásában csak idézni tudja a nem kötelező költségvetési koncepció 3. oldal alján leírtakat: „Izsák a jelentés szerint....” Ennek alapján az adóerőképesség a településen 100.793.306 ft. Annyit lehet tervezni, ami le van írva.

Mondok József polgármester:

Két település várható adóbevételének összegét is megnézte, mivel várta a képviselő Úr felvetését. Szabadszállás 103 millió Ft-ot tervezett, Orgovány 22 millió Ft-ot. A gazdaság ott milyen lemenő ágban lehet? Tessék következtetni.

Bagócsi Károly címzetes jegyző:

Tényszámokon alapul a költségvetés, képviselő testületet költségvetés végrehajtásáért nem vontak felelősségre.

Mondok József polgármester:

Ez a költségvetés 8.825.000 Ft-ot tartalmaz tartalék formájában.

Kutas Tibor képviselő:

Egy osztrák vagy német soha nem büszke arra, hogy máshol mennyi az adó, mindig saját magunkhoz kell viszonyítani. Tervezésben mit vesznek igénybe? Az elmúlt 3 évben a tényadatok jelentősen magasabbak. Elment erre-arra a pénz, erre nem látnak rá. Ha az elmúlt évek tényadatai nem relevánsak, akkor mi az ami releváns?

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

Mindig hitelesen írt alá, minden adatszolgáltatás be lett küldve a kincstárnak, és ez alapján lett tájékoztatva a képviselő-testület. Be lett mutatva az előző évi adatokkal hogyan lett kiszámolva az ez évre jutó adó erőképesség. Csökkent az adóerő képesség, de majdnem duplájára 20 millió Ft-tal nőtt a szociális támogatás. Ha egy településnek csökken az adóerő bevétel nő a szociális területen megjelenő pénzösszeg. Igyekezett tényszerű adatokkal tájékoztatni a képviselő-testületet, soha nem talált ki dolgokat. Mindenért vállalja a felelősséget, amit leírt.

Dr. Bozóky Imre alpolgármester:

Szereti a jó hangulatú testületi üléseket. Izsák Város 2018 évi költségvetésről tárgyalnak ami meghatározza Város, önkormányzat életét. A költségvetésről eddig csak a negatív dolgok hangoztak el. Szeretne pozitív dolgokat is említeni a költségvetésből. Ebben a költségvetésben benne van, hogy az önkormányzat zavartalanul működik, minden fejlesztés megvalósult, a szükséges önerő biztosított.

Előttük áll egy korszerű Egészség ház, piac kialakítása, város szebbé tétele, utak rendbetétele, városnak van adósságszolgálat. Ezek fontos dolgok és megnyugtató. Városnak van egy adósságszolgálat, hiszen az iskolához vettek telkeket, a LED közvilágítás megvalósult, 8 millió Ft tartalékuk van. Ha több lesz az adóbevétel, akkor nőhet a tartalékuk. Nem volt szükség adóemelésre és helyi adó bevezetésére, hallották, hogy más településeken ez előfordult. Nincs semmi problémája az önkormányzatnak, lakosságot nem kellett újabb terhekkel terhelni.

Mondok József polgármester:

Megköszöni alpolgármesternek a hozzászólást. Környékben nincs olyan település, ahol nincs semmilyen adóteher bevezetve. 539 millió Ft fejlesztés van ebben a költségvetésben. Külterületi és belterületi utak, amikhez jelentős önerő szükséges. Mindemellett a 8 millió Ft-os tartalék megvan. Izsáki hírekben közzétett híreket, hogy melyik fejlesztéseket, beruházásokat valósították meg vagy folyamatban van. Korábban a fogorvosi röntgen beszerzését nem említették, most szerepel a költségvetésben.

Tetézi Attila képviselő:

Vízfogyasztáshoz szeretne hozzászólni. Ez egy tervezet vagy elköltik vagy nem. Figyelemben kell venni, hogy hetente 300 ember van a Művelődési házban. Termelnek szennyvizet, vizet fogyasztanak és ennek költségei vannak.

Góhér Zoltán képviselő:

Legtöbbet a pénzről beszélnek, az önkormányzatok soha nem látott támogatásokhoz jutnak amiből lehetne sokkal többet spórolni. Civil szervezetek támogatásánál olvasott 6 millió Ft-ot és 13 millió Ft-nál nagyobb költségvetési tervezetet is. Melyik az igaz?

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

6 millió Ft civil szervezetek, a BURSA HUNGARICA 600 ezer Ft, középiskola tanulók támogatása 180 ezer Ft, TAO támogatásához 1.953 ezer Ft, kiskőrösi társulat, ebrendészet 2 millió Ft, Inno-Kom Kft (Izsáki hírek, TV) 5.562 ezer Ft.

Mondok József polgármester:

Eb rendészeti telepnek a fenntartását a Kiskőrösi térség közösen hozta létre. Minden településnek támogatni kell egy alapítványt, ami az ebek elszállításával foglalkozik. Izsákról kedvezményesen veszik igénybe az ebek elszállítását. Évente több tucat kutyát elszállítanak, a telep működését kell finanszírozni.

Góhér Zoltán képviselő:

Miért nem ez van odaírva? Szennyvízszállításról volt már szó, hogy 0-ra jön ki.

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

Az, hogy mennyit szállítanak el a lakosságról, arról volt szó. Az volt nulla m3.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadta el:

1/2018.(II.28.) számú:

Izsák Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről.

RENDELET

A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

Mondok József polgármester:

Megállapította, hogy Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta Izsák Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(__.__.) számú önkormányzati rendeletét.

2.) Napirend

A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása

Előadó: Mondok József polgármester

(Írásos anyag, jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kutas Tibor a Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke:

A Jogi - Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a 2018. évi közbeszerzési terv elfogadásáról szóló előterjesztést elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

Mondok József polgármester:

Az alábbi határozati javaslatot terjeszti elfogadásra a Képviselő-testület elé:

„Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete Izsák város 208. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

<i>Projekt megnevezése</i>	<i>nettó összege</i>	<i>eljárás típusa</i>
<i>A Kossuth tér arculati megújítása, piactér kialakítása. (TOP-2.1.2-15-BK1-2016-00005.)</i>	<i>259.842.519 Ft</i>	<i>Kbt. harmadik rész 115.§ (1) bekezdés</i>
<i>Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése. (TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00017.)</i>	<i>55.296.363 Ft</i>	<i>Kbt. harmadik rész 115.§ (1) bekezdés</i>
<i>Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése (Egészségház) TOP-3.2.1-16-BK1-2017-00027.)</i>	<i>73.043.219 Ft</i>	<i>Kbt. harmadik rész 115.§ (1) bekezdés</i>
<i>Közéteztetési szolgáltatás</i>	<i>54.461.334 Ft</i>	<i>Kbt. harmadik rész 113.§-a.</i>

Határidő: folyamatos, illetve támogatási szerződések szerint 2018. december 31.

Felelős: Mondok József polgármester”

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2018.(02.27.) számú:

A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása

H a t á r o z a t

A határozat teljes szövegét a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

3.) Napirend

Szavazatszámoló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

Előadó: Bagócsi Károly címzetes főjegyző
(Írásos anyag, jegyzőkönyvhöz csatolva)

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

Ő a javaslattevő, ez egy kötött formális döntés.

Mondok József polgármester:

Az alábbi határozati javaslatot terjeszti elfogadásra a Képviselő-testület elé:

„Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyző előterjesztését elfogadja, a Szavazatszámoló Bizottságok tagjait és póttagjait az alábbi szerint választja meg:

Bizottsági tagok:

- 1.) Baranyi Zoltánné Izsák, Bem u. 5.
- 2.) Fejszés Márta Izsák, Vásártér u. 6.
- 3.) Horváth Elvira Izsák, Kodály Z. u. 52.
- 4.) Jávorka Gyuláné Izsák, Gorkij u. 8.
- 5.) K. Szabóné Kiss Márta, Izsák, Alma u. 2.
- 6.) Kanizsai Sándor Józsefné Izsák, Mező u. 97.
- 7.) Kollár Jánosné, Izsák, Akácfa u. 14.
- 8.) Kollár Lilla Izsák, Reviczky u. 52.
- 9.) Kovács Mónika Izsák, Széktói u. 9.
- 10.) Kuti Pálné Izsák, Bartók Béla u. 16.
- 11.) Lévai Ferencné Izsák, Szőlő u. 5.
- 12.) Magyar Jánosné, Izsák, Zöldfa u. 4
- 13.) Papp Lukácsné Izsák, Deák F. u. 6.
- 14.) Rigó Józsefné Izsák, Tavasz u. 11.
- 15.) Soltészné Marton Ildikó, Izsák, Hunyadi u. 22.
- 16.) Spongáné Fölföldi Otília, Izsák, Kada E. u. 3.
- 17.) Sutus Jánosné, Izsák, Vadász u. 2.
- 18.) Trungelné Román Irma Izsák, Dobó u. 1.

Bizottsági póttagok:

- 1.) Bóbis Hajnalka Izsák, Muszály utca 9.
- 2.) Bodzáné Höss Anikó Izsák, Mátyási József u. 6.
- 3.) Csathó Imréné Izsák, Kovács A. u. 1/A.
- 4.) Eszik Judit Izsák, Szőlő u. 7.
- 5.) Kovács Lászlóné Izsák, Széktói u. 9.
- 6.) Németh Ramóna Izsák, Hunyadi utca 76/c
- 7.) Némethné Bóbis Mónika Izsák, Hunyadi utca 76/C
- 8.) Papp Zoltánné Bencze Éva Izsák, Pacsirta u. 16/a
- 9.) Soltész Livia Izsák, Hunyadi u. 22.
- 10.) Tóthné Sponga Edit Izsák, Bem u. 6.
- 11.) Vargáné Nagy Katalin Izsák, Ady Endre u. 36.
- 12.) Vida Lajosné Izsák, Diófa utca 43.

Határidő: azonnal, illetve 2018. március 23.

Felelős: Bagócsi Károly címzetes főjegyző

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2018.(02.27.) számú:

Szavazatszámoló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

H a t á r o z a t

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzői előterjesztést elfogadja, a Szavazatszámoló Bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

Bizottsági tagok:

- 1.) Baranyi Zoltánné Izsák, Bem u. 5.
- 2.) Fejszés Márta Izsák, Vásártér u. 6.
- 3.) Horváth Elvira Izsák, Kodály Z. u. 52.
- 4.) Jávorka Gyuláné Izsák, Gorkij u. 8.
- 5.) K. Szabóné Kiss Márta, Izsák, Alma u. 2.
- 6.) Kanizsai Sándor Józsefné Izsák, Mező u. 97.
- 7.) Kollár Jánosné, Izsák, Akácfa u. 14.
- 8.) Kollár Lilla Izsák, Reviczky u. 52.
- 9.) Kovács Mónika Izsák, Széktói u. 9.
- 10) Kuti Pálné Izsák, Bartók Béla u. 16.
- 11.) Lévai Ferencné Izsák, Szőlő u. 5.
- 12.) Magyar Jánosné, Izsák, Zöldfa u. 4
- 13.) Papp Lukácsné Izsák, Deák F. u. 6.
- 14.) Rigó Józsefné Izsák, Tavasz u. 11.
- 15.) Soltészné Marton Ildikó, Izsák, Hunyadi u. 22.
- 16.) Spongáné Fölföldi Otília, Izsák, Kada E. u. 3.
- 17.) Sutus Jánosné, Izsák, Vadász u. 2.
- 18.) Trungelné Román Irma Izsák, Dobó u. 1.

Bizottsági póttagok:

- 1.) Bóbis Hajnalka Izsák, Muszály utca 9.
- 2.) Bodzáné Höss Anikó Izsák, Mátyási József u. 6.
- 3.) Csathó Imréné Izsák, Kovács A. u. 1/A.
- 4.) Eszik Judit Izsák, Szőlő u. 7.
- 5.) Kovács Lászlóné Izsák, Széktói u. 9.
- 6.) Németh Ramóna Izsák, Hunyadi utca 76/c
- 7.) Némethné Bóbis Mónika Izsák, Hunyadi utca 76/C
- 8.) Papp Zoltánné Bencze Éva Izsák, Pacsirta u. 16/a
- 9.) Soltész Lívia Izsák, Hunyadi u. 22.
- 10) Tóthné Sponga Edit Izsák, Bem u. 6.
- 11) Vargáné Nagy Katalin Izsák, Ady Endre u. 36.
- 12) Vida Lajosné Izsák, Diófa utca 43.

Határidő: azonnal, illetve 2018. március 23.

Felelős: Bagócsi Károly címzetes főjegyző

4.) Napirend

Konzorciumi együttműködési megállapodás módosítása.

Előadó: Mondok József polgármester

(Írásos anyag, jegyzőkönyvhöz csatolva)

Mondok József polgármester:

Két települést érint. Jó széles intervallumban mozognak. Jászfényszaru és Pusztamonostor esetében várható jelentős változás, ehhez kellene Izsák Város Önkormányzatának is hozzájárulnia.

Bagócsi Károly címzetes főjegyző:

A beruházás folyamatosan bonyolódik. Projekt úgy valósul meg, hogy a tervezés és kivitelezés egy időben történik.

Mondok József polgármester:

Nemzeti Fejlesztési Iroda kordinálja, ő fogja össze.

Az alábbi határozati javaslatot terjeszti elfogadásra a Képviselő-testület elé:

*„Izsák Város Önkormányzat Képviselő –testület felhatalmazza Mondok József polgármestert, hogy a KEHOP-2.2.2-15-2015-00003 azonosítóval rendelkező a „ **Közép- és Kelet-Magyarországi szennyvíz- elvezetési és – kezelési fejlesztés 5.**” projekt megvalósítása megkötött konzorciumi együttműködési megállapodás 2. számú módosítását – a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében támogatásban részesített szennyvízelvezetési és tisztítási, hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség- javító beruházások megvalósítását szolgáló projektek megvalósítására - aláírja.*

Határidő: 2018. március 5.

Felelős Mondok József polgármester

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2018.(02.27.) számú:

Konzorciumi együttműködési megállapodás módosítása.

H a t á r o z a t

„Izsák Város Önkormányzat Képviselő –testület felhatalmazza Mondok József polgármestert, hogy a KEHOP-2.2.2-15-2015-00003 azonosítóval rendelkező a „**Közép- és Kelet- Magyarországi szennyvíz- elvezetési és – kezelési fejlesztés 5.**” projekt megvalósítása megkötött konzorciumi együttműködési megállapodás 2. számú módosítását – a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében támogatásban részesített szennyvízelvezetési és tisztítási, hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség- javító beruházások megvalósítását szolgáló projektek megvalósítására - aláírja.

Határidő: 2018. március 5.

Felelős Mondok József polgármester

Egyebek

Mondok József polgármester tájékoztatója: „

- Kerékpáros forgalom biztosítva lett a Katona József. utca felől a Gorkij utcába, a gyerekeknek ne kelljen a főútra kimenniük, tábla ki lett helyezve.
- virágládák lettek kihelyezve az iskola előtti zebrahoz,
- 8 fős bölcsőde meg fog valósulni a tervmódosítás alapján,
- március 15-i megemlékezést délelőtt 10 órakor a Művelődési házban fogják megtartani
- a rendkívüli időjárásra való tekintettel, akiknek a szomszédjában olyan ember lakik, akinek nincs tűzifája, jöjjön be jelezze és segítenek.

Kutas Tibor képviselő:

Ugyanúgy nem lehet belátni a zebrát a Tulipán előtt sem. Ezt már az előző ülésen is jelezte. Két virágláda ott is megoldást jelentene.

Mondok József polgármester:

Központban a zebrához is lehet ideiglenesen kihelyezni virágládát. Utána úgyis át lesz alakítva a park.

Bérces Lajos képviselő:

Város fő útjait a Soltút kezeli, javítani kellene, sok a kátyú. Fel kellene szólítani a Soltutat, ugyanis az ő feladatuk.

Mondok József polgármester:

Levélben mindenképpen felkérjük a Soltutat, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Mondok József polgármester:

Több napirendi pont, hozzászólás, egyéb észrevétel nem volt, megköszönte a testületi tagok, megjelenését, és a nyilvános ülést 14:50 órakor berekesztette.

(:Mondok József)
polgármester



(:Bagócsi Károly:)
címzetes főjegyző

1. számú melléklet!

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete

IZSÁK VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2018.(II.28.) önkormányzati rendelete

Izsák Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

Kihirdetve: 2018. február 28.



(. Bagócsi Károly:)
címzetes főjegyző

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2018.(II.28.)önkormányzati rendelete

Izsák Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről.

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32 cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

I.

A rendelet hatálya

1.§

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat által alapított és fenntartott költségvetési szervekre (továbbiakban: intézmények).

II.

A költségvetési főösszeg

2.§

(1) A képviselő-testület Izsák város önkormányzat 2018. évi költségvetésének

főösszegét	1.126.487.746 forintban
a) költségvetési bevétel összegét	1.126.487.746 forintban,
b) költségvetési kiadás összegét	1.126.487.746 forintban

állapítja meg.

(2) A költségvetési bevétel részletezése:

a) 2018. évi bevételek:	560.514.594 forint,
b) 2017. évi maradvány	485.973.152 forint,
c) Felhalmozási célú finanszírozási bevétel:	80.000.000 forint

(3) A költségvetési kiadások részletezése:

a) működési célú kiadás	572.193.819 forint
b) felhalmozási kiadás	539.720.927 forint
c) felhalmozási célú finanszírozási kiadása	14.573.000 forint

(4) A működési kiadások részletezése:

a) kötelező önkormányzati feladatok ellátása:	555.303.819 forint
b) önként vállalt önkormányzati feladatok ellátása:	16.890.000 forint.

III.

Izsák város költségvetési bevételei

3.§

(1) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési bevételeinek főösszege 1.046.487.746 forint, melynek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási célok szerinti részletezését a rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.

(2) Az Európai uniós forrásból származó támogatási bevételek összege 407.700.000 forint. A pályázatok szerinti támogatás részletezését a rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.

Izsák város költségvetési kiadásai

4.§

(1) Az önkormányzat 2018. évi működési kiadásainak előirányzatait a képviselő-testület az alábbi részletezéssel határozza meg:

Megnevezés:

Működési kiadások előirányzata összesen:	572.193.819 forint
melyből	
a) személyi juttatások:	227.088.000 forint
b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:	46.936.000 forint
c) dologi kiadások:	179.587.000 forint
d) ellátottak pénzbeli juttatásai:	14.594.000 forint
e) egyéb működési célú támogatások :	98.163.152 forint
f) tartalék	8.825.667 forint

(2) A (1) bekezdés szerinti előirányzatból önként vállalt feladatokhoz (civil szervezetek, társulások támogatása, oktatási támogatások) kapcsolódó előirányzatok főösszege: 16.900.000 forint
melyből : egyéb működési célú támogatások 16.900.000 forint.

(3) Az önkormányzat 2018. évi felhalmozási kiadásainak előirányzatait a képviselő-testület az alábbi részletezettséggel határozza meg:

A felhalmozási kiadások előirányzata összesen:	539.720.927 forint.
Ebből: beruházások	431.783.912 forint,
felújítások	107.937.015 forint.

(4) A (3) bekezdésben meghatározott felhalmozási kiadások közül Európai uniós forrásból finanszírozott kiadás összege: 407.700.000 forint

(4) Az önkormányzat 2018. évi felhalmozási kiadásokat a rendelet 3. számú melléklete tartalmazza

Izsák város önkormányzat költségvetési egyenlege

5.§

(1) Az önkormányzat 2018. évben költségvetésében hiánnyal nem számol, a működési és felhalmozási bevételi és a kiadási főösszegek egymással megegyeznek.

(2) A költségvetési rendelet tartalmaz céltartalékot. Az elkülönítetten kezelt működési jellegű céltartalék összege: 8.825.667 forint.

(3) A végrehajtás során keletkező többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlásához szükséges finanszírozás módjáról, az előirányzatok módosításáról a Képviselő-testület dönt.

(4) A jóváhagyott intézményi kiadások előirányzatai közötti átcsoportosítás végrehajtása az intézményvezető hatáskörébe tartozik.

Adósságot keletkeztető jogügylet megkötése**6.§**

A költségvetés elfogadásakor a Képviselő-testület adósságot keletkeztető jogügylet megkötését nem tervezi a 2018. évben.

**IV.
Elemi költségvetések**

Önkormányzat**7.§**

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének bevételi főösszegét 1.106.128.746 forintban határozza meg, melynek kiemelt előirányzatait és azok bontását a 4. számú melléklet tartalmazza.

(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének kiadási főösszegét 751.841.946 forintban határozza meg az alábbi bontásban:

a) működési kiadások	197.568.019 forint, melyből
- személyi juttatás	31.113.000 forint
- munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	6.312.000 forint
- dologi kiadások	43.143.000 forint
- ellátottak pénzbeli juttatásai	14.594.000 forint
- egyéb működési célú támogatás	95.153.152 forint
- tartalék	7.242.867 forint.
b) felhalmozási kiadások	539.700.927 forint, melyből
- beruházások	431.783.912 forint
- felújítások	107.937.015 forint.
c) finanszírozási kiadás	14.573.000 forint

d) Intézményi finanszírozás 358.966.800 forint

(3) Az engedélyezett létszám: 6 fő

(4) A (2) bekezdésben a) pontjában szereplő előirányzatok közül önként vállalt feladathoz (civil szervezetek és társulások támogatása, oktatási támogatások) támogatások) kapcsolódik: 16.900.000 forint, melyből
 - egyéb működési célú támogatás 16.900.000 forint.

Polgármesteri Hivatal

8.§

(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal 2018. évi költségvetésének bevételi főösszegét 92.790.800 forintban határozza meg,

(2) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal 2018. évi költségvetésének kiadási főösszegét 92.790.000 forintban határozza meg, ami teljes egészében működési kiadásokra használható fel. Ennek részletezése:

a) személyi juttatás	65.119.000 forint
b) munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	13.277.000 forint
c) dologi kiadások	12.812.000 forint
d) tartalék	1.582.000 forint

(3) Az engedélyezett létszám: 19 fő, melyből köztisztviselő 17 fő.

Általános Művelődési Központ

9.§

(1) A Képviselő-testület az Izsáki Általános Művelődési Központ 2018. évi költségvetésének bevételi főösszegét 203.755.000 forintban állapítja meg, melynek részletezése a következő:

működési bevételek	203.755.000 forint,
melyből	
- intézményi működési bevétel	10.932.000 forint
- ebből: intézményi térítési díj	10.932.000 forint
- fenntartói (intézményi) finanszírozás	192.823.000 forint.

(2) A Képviselő-testület az Izsáki Általános Művelődési Központ 2018. költségvetésének kiadási főösszegét 203.755.000 forintban állapítja meg, melynek részletezése a következő:

működési kiadások	203.755.000 forint
melyből	
- személyi juttatás:	98.314.000 forint
- munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	21.043.000 forint
- dologi kiadások	84.398.000 forint.

(3) Az engedélyezett létszám: 29 fő.

Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat

10.§

(1) A Képviselő- testület a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 2018. évi költségvetésének bevételi főösszegét 13.908.000 forintban határozza meg, melynek részletezése a következő:

- fenntartói (intézményi) finanszírozás 13.908.000 forint.

(2) A Képviselő-testület a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 2018. évi költségvetésének kiadási főösszegét 13.908.000 forintban határozza meg, mely működési kiadás és részletezése az alábbi:

a) személyi juttatás	11.377.000 forint.
b) munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	2.229.000 forint
c) dologi és egyéb folyó kiadások	302.000 forint.

(3) Az engedélyezett létszám: 3 fő.

Gondozási Központ

11.§

(1) A Képviselő-testület a Gondozási Központ 2017. évi költségvetésének bevételi főösszegét 15.808.000 forintban határozza meg, melynek részletezése a következő:

a) intézményi működési bevétel:	4.727.000 forint
- ebből: intézményi térítési díj:	4.727.000 forint
b) fenntartói (intézményi)finanszírozás	11.081.000 forint

(2) A Képviselő-testület a Gondozási Központ 2017. évi költségvetésének kiadási főösszegét 15.808.000 forintban határozza meg, mely működési célú kiadás és részletezése az alábbi:

a) személyi juttatás	9.361.000 forint
b) munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	1.847.000 forint
c) dologi kiadások	4.600.000 forint.

(3) Az engedélyezett létszám: 3 fő.

Egészségügyi szolgálat

12.§

(1) A Képviselő-testület az Egészségügyi szolgálat 2018. évi költségvetésének bevételi főösszegét 48.364.000 ft-ban határozza meg, melynek részletezése az alábbi:

- fenntartói (intézményi) finanszírozás 48.364.000 forint.

(2) A Képviselő-testület az Egészségügyi szolgálat 2018. évi költségvetésének kiadási főösszegét 48.364.000 forintban határozza meg, melynek részletezése a következő:

Működési kiadás:	48.364.000 forint
a) személyi juttatás	11.804.000 forint
b) munkaadókat terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	2.228.000 forint
c) dologi és egyéb folyó kiadások	32.332.000 forint.

(3) Az engedélyezett álláshelye száma: 5 fő, ebből kettő helyettesítéssel betöltött álláshely.

V.

Záró rendelkezések

13.§

(1) Ez a rendelet 2018. február 28. napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2018. január 1. napjától kell alkalmazni.

I z s á k, 2018. február 27.


Mondok József
polgármester




Bagócsi Károly
tiszteletes főjegyző

2. számú melléklet:**11/2018.(02.27.) számú:**

A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása.

H a t á r o z a t

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete Izsák város 208. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Projekt megnevezése	nettó összege	eljárás típusa
A Kossuth tér arculati megújítása, piactér kialakítása. (TOP-2.1.2-15-BK1-2016-00005.)	259.842.519 Ft	Kbt. harmadik rész 115.§ (1) bekezdés
Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése. (TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00017.)	55.296.363 Ft	Kbt. harmadik rész 115.§ (1) bekezdés
Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése (Egészségház) TOP-3.2.1-16-BK1-2017-00027.)	73.043.219 Ft	Kbt. harmadik rész 115.§ (1) bekezdés
Közétkeztetési szolgáltatás	54.461.334 Ft	Kbt. harmadik rész 113.§-a.

Határidő: folyamatos, illetve támogatási szerződések szerint 2018. december 31.

Felelős: Mondok József polgármester